
Anleitung für den 
Tool-CD-Commander

Im Feld „Ausgabe –
Artikel“ sehen Sie eine
Gesamtübersicht aller
verfügbaren Beiträge,
die die LISP-Tools be-
schreiben, egal ob die-
se auf Ihrem Rechner
bereits installiert sind
oder nicht.

Im Feld „Beschrei-
bung“ erscheinen je
nach Auswahl der Text
zum ausgewählten 
Artikel/Programm, der
LISP-Quelltext sowie
die Bestell- oder 
Installationshinweise.

Der Bedienbereich.

Die Statuszeile infor-
miert Sie über den ak-
tuellen Zustand des
Commanders.

Für die Arbeit mit den Routinen auf der Tool-CD steht Ihnen der Tool-CD-Commander zur Verfügung.

Natürlich können Sie die Beiträge und Routinen auf der Tool-CD auch weiterhin ohne den Tool-CD-Commander nutzen.

Falls Sie sich die Arbeit aber gerne etwas erleichtern lassen oder sich künftig einen schnellen Überblick über alle verfügbaren
Beiträge des Praxisteils verschaffen möchten, geben wir Ihnen jetzt eine kurze Anleitung zur Bedienung des Tool-CD-
Commanders:

Installieren Sie die aktuelle Ausgabe, indem Sie die Tools inkl. der Unterverzeichnisse auf Ihre Festplatte in ein Verzeichnis,
zum Beispiel C:\ACM-TOOLS, kopieren. Sie können aber auch die Tools von CD nutzen. Mehr dazu finden Sie in der PDF-
Datei „LISP-Tools von CD“.

In AutoCAD binden Sie den Commander in Ihre Arbeitsumgebung wie folgt ein:

Wählen Sie über das AutoCAD-Menü „EXTRA/ANWENDUNG“ das entsprechende Laufwerk aus. Mit einem Doppelklick auf
die Datei AMSDTOOL.LSP im Ordner „ACM-Tools“ wird das Programm „AMSDTOOL“ geladen.

Eine Meldung in der Befehlszeile erinnert Sie, dass Sie den Commander mit der Tastatur-Eingabe „AM“ starten können.

Sobald Sie „AM“ eingegeben und mit RETURN bestätigt haben, startet der Commander:

Bewegen Sie die Markierung
mit den Pfeiltasten oder mit

der Maus zum gewünschten Artikel.
Im Feld „Beschreibung“ wird je-
weils der entsprechende Text einge-
blendet.

Wenn Sie einen Beitrag
ausgewählt haben, der sich

auf Ihrem Rechner befindet, kön-
nen Sie das dazugehörende Pro-
gramm Laden (Kurztaste: ALT-L),
den Quelltext anzeigen lassen,
oder wichtige Informationen zum 
De-Installieren erhalten.

Nachdem Sie das Progamm
geladen haben, können Sie

die Befehle, die darin definiert
wurden, aus der Liste Starten
auswählen (Kurztaste für den ers-
ten Befehl: PFEIL-NACH-UNTEN).

Wenn Sie einen Artikel gewählt ha-
ben, der sich nicht auf Ihrem Rech-
ner befindet, können Sie Informatio-
nen zum Installieren oder
Bestellen des Artikels erhalten.

Die Statuszeile des Dialogs fordert Sie zunächst auf, einen Artikel (Beitrag) auszuwählen:
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